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A 2020/2021-es tanév első félévére tervezett főbb célkitűzéseink egy része sajnos a vírushelyzet 

miatt elmaradt. Szeptemberben megválasztottuk a DÖK-tisztségviselőket és a stúdiósokat, 

kialakítottuk a munkacsoportokat valamint elkészítettük az éves munkatervünket, beosztottuk 

az iskola faliújságjának dekorációját. Emellett szerettünk volna részt vállalni a Ráday-nap 

lebonyolításában, amely sajnos elmaradt. Bekapcsolódtunk az ügyeleti rend kialakításába a 8. 

osztályos tanulók segítségével. Őszi papírgyűjtést szerettünk volna szervezni, de sajnos nem 

találtunk olyan átvevőhelyet, ahol megfizették volna a papírt. Októberben felhívtuk az 

osztályok figyelmét az október 6-i és 23-i ünnepek alkalmából a faliújságok dekorálására 

valamint részt vettünk a faluban szervezett ünnepségeken.  

Decemberben hangsúlyt fektettünk az iskola téli dekorációjára valamint karácsonyi díszeket 

hoztunk a közös iskolai karácsonyfára. Részt vettünk a Máltai Szeretetszolgálat által szervezett 

Mosolymanók elnevezésű „cipősdoboz” akcióban, melynek keretein belül 28 ajándékdobozt 

juttattunk el a futárszolgálat segítségével a rászoruló gyermekek számára. 

A vírushelyzet sajnos úgy alakult, hogy februárban a közös felsős iskolai farsangot nem 

tarthattuk meg. Így csupán osztályszinten 3 osztály (5.a, 5.b, 6.a) szervezett farsangi délutánt. 

Sajnos a márciusban kezdődő digitális oktatás nem adott lehetőséget a közösségi programok 

szervezésére. Májusban térhettünk vissza az iskola padjaiba, ekkor folytattuk a központi 

faliújság dekorációjának készítését. 

A szeptemberben elmaradt Ráday-napot tanév végén szerencsére sikerült megtartanunk. A 

testnevelés tanárokkal közösen átgondoltuk a versenyszámokat és elkészítettük a nap 

beosztását. A tanév utolsó napján kihirdettük az eredményeket és jutalmakat osztottunk. Úgy 

érzem, sikeres sportnapot tudhatunk magunk mögött. A szokásos gyermeknapot a tanév utolsó 

napján tartottuk. Erre a napra szintén vásároltunk különféle tárgynyereményeket, amelyekért a 

különböző állomásokon lehetett versengeni. A napot a tűzoltók által rendezett hab-party zárta, 

melynek nagyon nagy sikere volt kicsik és nagyok körében egyaránt. 

 

Harta, 2021. 06. 17.       Gillich-Weibel Rita 

             DÖK vezető 

 


